Osnovna škola Sveti martin na Muri od ove je godine uključena u projekt „Škole za Afriku“ u suradnji sa Unicef-om.

O UNICEF-u:

„UNICEF je bio prva međunarodna organizacija u Hrvatskoj. Ured za krizne situacije otvoren je i prije službenog priznanja naše zemlje. Vremena za čekanje nije bilo. Djeca su trebala našu pomoć i podršku. Kada je rat završio usredotočili smo se na druge teme – edukacija djece o opasnostima mina, rodilišta prijatelji djece, edukacija o pravima djece, podrška udomiteljima i roditeljima najmlađe djece te mnoge druge.

Naše najpoznatije kampanje bile su „Stop nasilju među djecom“, „Svako dijete treba obitelj“ i „Prve tri su najvažnije“ te pomoć djeci u kriznim situacijama. Danas, UNICEF radi u 192 zemlje i zahvaljujući našim donatorima diljem svijeta, možemo osigurati pomoć u bilo kojem kutku svijeta unutar 48 sati.

Ako zajedno radimo na stvaranju svijeta u kojem je svakom djetetu zajamčeno obrazovanje, zdravstvena skrb i zaštita, možemo stvoriti svijet dostojan djeteta.“
Jedan od prioriteta UNICEF-ove međunarodne organizacije je i projekt „ŠKOLE ZA AFRIKU“  kojim se pokušava osvijestiti potreba pomoći afričkoj djeci/obiteljima u obrazovanju i životu općenito.
O projektu:

Na temeljima vizije Nelsona Mandele da obrazovanje može transformirati živote ljudi, ali i cijelih zajednica, 2004. godine pokrenuta je inicijativa Škole za Afriku kako bi svako dijete tog kontinenta dobilo svoju priliku za obrazovanje.
Ova važna inicijativa ujedinila je svijet – 27 zemalja do sada je prikupilo više od 300 milijuna američkih dolara, čime je više od 30 milijuna djevojčica i dječaka dobilo priliku za školovanje! 
UNICEF-a za Hrvatsku inicijativi se pridružio 2008. godine edukativno-humanitarnim programom Škole za Afriku koji provodi u suradnji s dječjim vrtićima, školama te centrima za odgoj i obrazovanje diljem Hrvatske.

U zajedništvu ispunjenom dobrom voljom, humanošću i vjerom u ostvarivost promjena djeca i mladi uče o dječjim pravima, nejednakim mogućnostima i međunarodnoj solidarnosti te pomažu u stvaranju boljih uvjeta života za djecu Afrike. Do sada su, zajedno sa svojim zajednicama, djeca i mladi Hrvatske prikupili više od šest milijuna kuna za obrazovanje djece Ruande, Etiopije i Burkine Faso! 
OD 2019. MADAGASKAR
Škola, klupa, bilježnica, učitelj ili učiteljica još su uvijek samo san za više od 38 milijuna afričke djece. Bez obrazovanja ta djeca gube priliku da ostvare svoje potencijale, izađu iz siromaštva i izgrade bolju budućnost za sebe, svoje obitelji i zajednice.

Siromaštvo, nedostatak sigurnih školskih objekata, udaljenost škola te diskriminatorna uvjerenja društva prepreke su prema obrazovanju preko kojih ova djeca ne mogu preći. 
Madagaskar je jedna od najsiromašnijih zemalja Afrike kojoj je potrebna pomoć u zaštiti i ostvarivanju prava na obrazovanje djece. Stopa pohađanja nastave izrazito je niska, učitelji nisu dovoljno educirani da bi kvalitetno poučavali djecu, a klimatske promjene uzrokuju sve češće prirodne katastrofe koje uništavaju škole i domove djece.
I MI MOŽEMO POMOĆI!
U NAŠOJ ŠKOLI U PROJEKT  „Škole za Afriku“ uključeni su:
1. razred s učiteljicom Majom Goričanec

3.razred s učiteljicom Ksenijom Perčić

4.b razred s učiteljicom Spomenkom Vincek
6. razred s razrednikom Juricom Novakom

8.a razred s razrednicom Valentinom Bogdan
DJEČJI TJEDAN- 4.10.-8.10.

Dječji tjedan je tradicionalna godišnja akcija i aktivnost posvećena djeci. Svojim programskim sadržajima i akcijama Dječji tjedan svake godine obuhvaća sve više djece i odraslih u gradovima i općinama gdje djeluju osnovna Društva „Naša djeca“ (DND).
Uvijek se održava u prvom punom tjednu listopada i traje sedam dana.
Trajni ciljevi Dječjeg tjedna su:
· usmjeriti pozornost najšire javnosti prema ostvarivanju prava, potreba i aktivnosti s djecom i za djecu,
· organizirati u tim danima posebne i prigodno odabrane igre, priredbe i stvaralačke aktivnosti djece i za djecu,
· pokrenuti nove akcije od šireg značaja za razvoj i odgoj djece,
· poticati volonterski društveni i stručni rad odraslih s djecom, te i aktivnu participaciju djece u aktivnostima lokalne zajednice i šire.
Moto Dječjeg tjedna je lijepa i prepoznatljiva izreka, koja izražava odnos odraslih prema djeci:



„Ljubav djeci prije svega!“
te se dodatno u javnosti ističe i poruka, koja izražava glas djece:



„Odrasli, imajte u vidu i naše prijedloge!“
SPOJIVŠI  DVA VAŽNA PROJEKTA, Škole za Afriku i Dječji tjedan

Započeli smo s aktivnostima koje će trajati čitavu školsku godinu u vidu;
Radionica izrade nakita i oslikavanje kamena u suradnji s udrugom Likovna kolonija za navedene niže i više razrede
· Likovna kultura- izrada afričkih simbola, životinja, crtanje, oslikavanje 
· SRO- izrada plakata na temu Dječja prava
· SRO – dokumentarni filmovi o životi obrazovanju djece u Africi, fotografije djece iz Afrike
· Predavanje gđe. Martine Strahija, volonterke u prihvatilištu/školi Svetog Franje Asiškog u Tanzaniji
Plesne aktivnosti – KOREOGRAFIJA AFRIČKIH PLESOVA
Sudjelovanje i humanitarna prodaja izrađenih predmeta na sajmu na Dan općine Sveti Martin na Muri (štand Unicef)

U prilogu su fotografije već odrađenih aktivnosti (označenih kvačicom),uživajte i pratite nas redovito (
Vidimo se na sajmu (
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