OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022.GODINU

TE PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 

Osnovna škola Sveti Martin na Muri je javna ustanova koja obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 
U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole, te Školskom kurikulumu za školsku 2021./2022. godinu. 
Školu pohađa 209 učenik raspoređen u 12 razrednih odjela, od toga 6 odjela razredne nastave i 6 odjela predmetne nastave. Nastava je i ove školske godine 2021/22. , radi održavanja epidemioloških mjera uzrokovanih pandemijom COVID 19 virusa, organizirana u dvije smjene, u petodnevnom radnom tjednu.
2. Obrazloženje programa rada školske ustanove

Osnovna škola Sveti Martin na Muri provodi program redovnog osnovnoškolskog obrazovanja.

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što se ostvaruje: 

· stalnim usavršavanjem nastavnog kadra (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire;

· poticanje učenika na sportske aktivnosti radi održavanja zdravlja, uz razvoj natjecateljskog duha;

· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti 

3.  Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20)

· Zakon o ustanovama, (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19)

· Zakon o proračunu, (NN 87/08, 136/12 i 15/15)

· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10, 120/13 i 1/20) 
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18 i 126/19, 108/20)
· Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN 139/10, 19/14 i 111/18)

· Zakon o javnoj nabavi (NN 120/16)   
· Upute za izradu proračuna Međimurske županije za razdoblje 2022.-2024. (studeni 2021. godine) 

· Godišnji plan i program rada škole za šk. 2021./2022. godinu
· Školski kurikulum Osnovne škole Sveti Martin na Muri za šk. 2021./2022. godinu

4. Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu Ministarstva znanosti i obrazovanja. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a, odnosno jedinica lokalnih (regionalnih) samouprava  s programima škola još nisu provedena. Obzirom da se financijski planovi donose za fiskalnu, a ne nastavnu godinu, to je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.


5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za        

                   provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:
· Ostale Pomoći (052) – podskupina 636 iz računskog plana obuhvaća prihode iz državnog proračuna kojima se financiraju rashodi za zaposlene – plaće i naknade te prihode iz Općinskog proračuna za tekuće održavanje, sredstva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za mjeru Pripravništva
· Vlastiti prihodi (031) – podskupina 641 odnosi se na prihode od kamate banke po poslovnom računu i koriste se za financiranje dijela troškova platnog prometa
· Vlastiti prihodi (031)– podskupina 661 – ostvaruju se radom učeničke zadruge i akcijama skupljanja starog papira, a koriste se za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu rada te pokriće dijela materijalnih rashoda ukoliko decentralizirana sredstva nisu dostatna
· Prihodi za posebne namjene (043) – podskupina 652 obuhvaća prihode od sufinanciranja školske kuhinje, osiguranja učenika, školskog sportskog kluba, školske knjižnice, izleta učenika, ispita i dr. učeničkih potreba koji se u potpunosti namjenski utroše
· Donacije (061) – podskupina 663 – prihodi od donacija fizičkih i pravnih osoba uglavnom se koriste za nabavu nefinancijske imovine, a po potrebi dio za materijalne rashode
· Decentralizirana sredstva (044) – podskupina 671 obuhvaća prihode iz nadležnog proračuna, Međimurske županije, kojima se financiraju decentralizirane funkcije (materijalni i financijski rashodi poslovanja, tekuće investicijsko održavanje i obnova nefinancijske imovine)
· Opći prihodi i primici (011) – podskupina 671 obuhvaća prihode iz sredstva Međimurske županije za namjenu financiranja stručnjaka za tehničku podršku (Projekt e-Škole)
· Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (051) – podskupina 638 obuhvaća prihode iz proračuna Međimurske županije temeljem projekata: 
 „Školska shema“ – u školskoj 2021./2022. godini je u shemu voća i povrća uključen 209 učenik, a u shemu mlijeka i mliječnih proizvoda 209 učenika 
„FEAD“ - školski obroci – kojim se nastoji svim učenicima osigurati prehrana u školi (u šk. 2021./2022. godini uključeno je 22 učenika)
             -      „Škola jednakih mogućnosti“ – ukupno dobivena sredstva od Međimurske županije dijele    

                    u omjeru 94% (knjiže na 63812-temeljem prijenosa EU), izvor financiranja 51, a 6% na 671,      

                   izvor financiranja 11.
Financijski plan škole za 2022. g. je izrađen na četvrtoj razini računskog plana, a projekcije za 2023. i 2024. g. na drugoj razini. 

Program Materijalni i financijski rashodi
           Visinu sredstava planiranu za ovaj program određuje Međimurska županija, a koriste se za pokriće rashoda koji se odnose na minimalni standard. Financiraju se iz decentraliziranih sredstava proračuna Međimurske županije i za 2022 g. su planirani u iznosu od 295.337 kn (za materijalne i financijske rashode, energente i investicijsko održavanje, nefinancijska imovinu). Prilikom izrade plana najprije su planirani rashodi kao što su električna energija, plin, voda, komunalne usluge, rashodi za telefon i internet, bankarske usluge, pedagoška dokumentacija, nastavni materijali, zdravstveni pregledi djelatnika, koji se planiraju na osnovu potrošnje tekuće godine, a zatim ostali troškovi prema prioritetima funkcioniranja škole. Decentralizirana sredstva su u projekcijama za 2023. i 2024. godinu planirana na razini 2022. godine.
Program Rashodi za zaposlene i ostali rashodi-MZO

Pretežiti dio sredstava planiranih ovim programom odnosi se na prihode iz državnog proračuna kojima se financiraju rashodi za zaposlene (plaće i naknade), a koji čine 80% ukupnog proračuna škole. Sredstva za plaće su planirana na osnovu ostvarenja tekuće godine te su za svaku narednu godinu uvećana za 0,5% minulog rada. Tako je za 2022. godinu planiran iznos od 3.092.559 kn, dok je za 2023. planirano 3.108.021 kn, a za 2024. g. 3.123.561 kn. Od  ostalih  rashoda  za  zaposlene  planirana je isplata dara djeci na bazi  20 djece, božićnica za 29 zaposlenih, regres za 29 zaposlenih te su ukupni prihodi za ove rashode u svakoj godini planiranja, 2022.-2024., predviđeni  u  iznosu  od  99.000 kn. Isplate jubilarnih nagrada ovise o broju zaposlenih koji navrše određene godine neprekidnog staža u javnim ustanovama potrebne za ugovorenu isplatu. U 2022. godini planirane su 7 jubilarnih nagrada u iznosu od 24.300 kn. Jubilarne nagrade za 2023. godinu planirane su u iznosu od 18.000 kn za 5 zaposlenika, a za 2024. godinu 9.900 kn, za 4 zaposlenika. U projekcijama za 2023. i 2024. godinu su planirane po jedna otpremnina godišnje. Prijevoz  na posao i s posla planiran je u okvirima ostvarenja  prethodne  godine –115.725kn. Od početka 2015. godine mjesečno se obračunava i uplaćuje naknada za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom. Naknada se utvrđuje temeljem broja zaposlenih, u propisanom postotku na minimalnu plaću. Za 2022. godinu, kao i 2023. i 2024. godinu, ova naknada je planirana  u iznosu od 14.600 kn.
Programi školstva
Ovi programi se jednim dijelom financiraju iz vlastitih sredstava koja škola ostvaruje od prodaje proizvoda učeničke zadruge „Tinček“ i od otkupa starog papira. Vlastiti prihodi se koristiti prvenstveno za pokriće rashoda koji nastaju u procesu rada učeničke zadruge,  odnosno osiguranja odvijanja redovnog poslovanja ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom. Kamata banke na pozitivan saldo po transakcijskom računu planirana je u iznosu od 300 kn, a koristi se za financiranje dijela troškova platnog prometa. Za naredno trogodišnje razdoblje 2022.-2024., vlastiti prihodi su za svaku godinu planirani u istom iznosu od 4.000 kn. U 2022. godini je predviđen višak iz ranijih razdoblja po ovom programu koji se procjenjuje u iznosu od 40.367 kuna i planira se u potpunosti utrošiti za investicijsko održavanje i nabavku opreme u 2022. godini. Povećanje u višku razlog je prijenosa sredstava iz prijašnjih godina. 
Troškovi prehrane učenika u školskoj kuhinji, osiguranja učenika, izleta, ispita znanja, školskog sportskog kluba, školske knjižnice i sl. pokrit će iz prihoda za posebne namjene, a koji se odnose na sufinanciranje roditelja. Ovi rashodi su za 2022. godinu planirani u iznosu od 190.000 kn, a isto tako i za 2023. i 2024. godinu. Obzirom da su ova sredstva strogo namjenska, ona se u potpunosti i namjenski utroše.
Dio ovih rashoda financira se iz sredstava donacija fizičkih i pravnih osoba i ta sredstva se u pravilu utroše za nabavu potrebne školske opreme. Kroz cijelo plansko razdoblje, donacije su planirane u istim okvirima, tj. u iznosu od 20.000 kn za svaku narednu godinu.

Program Pomoćnici u nastavi–Škole jednakih mogućnosti
Ovaj program je financiran iz sredstava pomoći proračunskim korisnicima temeljem prijenosa EU sredstava, a za koji sredstva doznačuje Međimurska županija. Predviđa se jedan pomoćnik u nastavi u do kraja ove nastavne godine jer program završava tako da prihodi iz proračuna Međimurske županije za ovu namjenu do kraja nastavne godine iznose 35.144,00 kn. Ukoliko će ne nastaviti program, za naredno razdoblje, od školske godine 2022/23., sredstva će se uvrstiti izmjenama i dopunama Financijskog plana. 
Program FEAD-Školski obroci
U školskoj 2021./22. godini je u ovaj program uključeno je 22 učenika, isti broj se predviđa i u narednom trogodišnjem razdoblju pa je tako planiran iznos u svakoj godini 27.678 kn, a financiran je iz sredstava pomoći proračunskim korisnicima temeljem prijenosa EU sredstava, za koji sredstva također doznačuje Međimurska županija.
Program Školska shema

U program Školske sheme, a u Shemu voće i povrće uključen je 209 učenika, dok je u Shemu mlijeko i mliječni proizvodi uključeno 209 učenika.  Program je također financiran sredstvima pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, gdje je Međimurska županija kao osnivač također posrednik za isplatu školama. U razdoblju 2022.-2024. godine planira se nastavak ovog programa, a budući da nije predviđen drastičan pad ili rast broja učenika sredstva su planirana na istoj razini tj. u iznosu od 14.772 kn. 
Program financiranja rada stručnjaka za tehničku podršku u školama
Od rujna 2020. g. školama kojima je osnivač Međimurska županija dodjeljuju se po 800 kn mjesečno sredstva za podmirenje troškova plaće i svih poreza i doprinosa te ostalih davanja iz plaće i na plaću za 2 sata rada tjedno imenovanih stručnjaka za tehničku podršku za korištenje mreže i ostale opreme koju je škola dobila u okviru projekta „e-Škole“. U školi je imenovana 1 osoba, učitelj informatike.  Sredstva za rad stručnjaka se isplaćuju iz proračuna Međimurske  županije.. 

6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima 

                   uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

U školskoj 2020./2021. godini odgojno-obrazovni proces odvijao se, i ostvaren je u skladu s Godišnjim planom i programom te Školskim kurikulumom. U školu je bilo upisano 210 učenika, svi su uspješno završili školsku godinu, izuzev jednog učenika koji je upućen na ponavljanje razreda. Provedene su brojne aktivnosti, projekti, predavanja i radionice, obilježavanja važnih datuma i sl. unatoč uvjetima proglašenja pandemije COVID 19 virusa. U više je navrata organizirana nastava na daljinu za učenike, a radi epidemiološke situacije ili upućivanja razrednih odjeljenja u samoizolaciju. Učenici su u velikom broju uključeni u izvannastavne aktivnosti te su ostvarena i brojna postignuća učenika u dodatnom radu. Između ostalog, važno je istaknuti i djelovanje učeničke zadruga „Tinček“ koja je vrlo aktivna. Prema Školskom kurikulum većinski su realizirani planirani programi i projekti, izuzev onih koje nije bilo moguće provesti radi postavljenih epidemioloških mjera i nastave na daljinu.
Osnovni cilj je kontinuirani razvoj učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima, a nastavni standard podići na višu razinu. 
Zaposlenici se redovito stručno usavršavaju u svrhu jačanja svojih kompetencija te trajnog i sustavnog rada na podizanju kvalitete odgojno-obrazovnog procesa. Učenike motiviraju na uključivanje u različite aktivnosti, projekte, priredbe te ih na taj način potiču na izražavanje kreativnosti, sposobnosti i talenata, razvoj natjecateljskog duha i pozitivnih vrijednosti. Kvaliteta  rada nastavnika i učenika očituje se kroz rezultate postignute u redovnom nastavnom procesu kao i u dodatnom radu.
KLASA: 400-02/21-01/02
URBROJ: 2109-46-21-01
U Svetom Martinu na Muri,  30. studenoga 2021. godine
ravnateljica:

______________          

(Petra Novinščak)                              
