REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA SVETI MARTIN NA MURI

Klasa: 112-01/20-03/01
Urbroj: 2109-46-20-03

Sveti Martin na Muri, 27.01.2020.

Sukladno Sporazumu o sufinanciranju rada pomoćnika u nastavi sklopljenog između Osnovne škole Sveti Martin na Muri, Općine Sveti Martin na Muri i Međimurske županije Osnovna škola Sveti Martin na Muri zastupana po ravnateljici Petri Novinščak raspisuje: 
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
1. Pomoćnik/pomoćnica u nastavi učeniku s teškoćama u predmetnoj nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do 26.6.2020.,  28 sati tjedno (prema rasporedu sati učenika)  - 1 izvršitelj
              Uvjeti:
1. završeno najmanje srednjoškolsko obrazovanje
2. protiv kandidata ne smije biti pokrenut kazneni postupak 
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti: životopis, presliku svjedodžbe/diplome, 
domovnicu, uvjerenje o nekažnjavanju ( ne starije od 6 mjeseci),  potvrdu o radnopravnom statusu ( potvrda s HZMO-a). 
Svi dokumenti dostavljaju se u preslikama.
[bookmark: _GoBack]Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na adresu Škole: Osnovna škola Sveti Martin na Muri, Trg Svetog Martina 4, 40 313 Sveti Marti na Muri, s naznakom „Za natječaj- pomoćnik u nastavi- predmetna nastava“.
Natječaj je otvoren do 4.2.2020.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obavješteni putem web stranice škole u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava i neće se pojedinačno dostavljati neizabranim kandidatima.
Prijavom na natječaj pristajete na obradu i korištenje osobnih podataka za potrebe provedbe procesa zapošljavanja kojeg provodi Osnovna škola Sveti Martin na Muri, a koje dobrovoljno navodite u životopisu odnosno koji su dostupni iz priloženih dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja.

ravnateljica Petra Novinščak


